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        На виконання  наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005р. №55 

«Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та 

професійно-технічних навчальних закладів», відповідно Положення про  заклад 

дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів Українивід 

27.01.2021 № 86  та Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та батьками,   в червні поточного року 

було проведено звітування директора Херсонського  ЗДО № 27 МІСЕНГ Л.Г. 

Завдання звітування : 

 забезпечити прозорість,відкритість і демократичність управління закладом 

освіти; 

 стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником 

відповідних рішень у сфері управління освітнім закладом 

 

 І.Блок « Освітнє середовище ЗДО № 27» 

      Упродовж 2020/2021 н.р.у своїй діяльності Херсонський заклад дошкільної 

оссвіти № 27 Херсонської міської ради ( далі – ЗДО № 27) керувався законодавством 

України та чинними нормативно-правовими  документами  у галузі освіти.   

З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони 

дитинства, запобігання випадкам дитячого травматизму, у закладі створені 

комфортні, безпечні та нешкідливі умови для проведення освітнього процесу та праці. 

Облаштування території закладу дошкільної освіти та розміщення будівель, 

приміщень, споруд, обладнання є раціональним у використанні, безпечним та 

комфортним. 

        Прибирання території та приміщень здійснюються з дотриманням санітарно – 

гігієнічних вимог: своєчасно проводиться викіс трави, обрізання та побілка дерев. Для 

естетичного оформлення території закладу на центральній алеї  встановлено 10 секцій 

бетонного забору, ігрові майданчики облаштовані пісочницями з кришками, 

майданчик групи раннього віку відокремлений огорожею, яку було встановлено 

батьками на початку навчального року. 

      Стан майна, обладнання, приміщень, території закладу відповідає вимогам 

санітарних правил. У ЗДО забезпечується комфортний повітряно – тепловий  режим, 

належне освітлення, водопостачання, про що свідчать акти лабораторних досліджень, 

які проводяться двічі на рік. 

        З метою забезпечення пожежної безпеки в грудні 2020 року за бюджетні кошти   

було встановлено пожеждну сигналізацію ( 80 тис.грн) 

  У закладі функціонує 4 вікових осередки для дітей раннього, молодшого , 

середнього та старшого віку, в яких забезпечено достатній простір для вільного 

переміщення дітей та персоналу, організації споживання їжі, групових занять та 

вільної гри. У кожній віковій групі достатня кількість меблів: столів, стільців, шаф, 

необхідних для гри, навчання та зберігання особистих речей кожної дитини, створені  

розвивально – ігрові зони з необхідним обладнанням, іграшками, посібниками. Рівень 

забезпечення науково-методичної бази та ігрового розвивального середовища груп 

підвищився на 3% і складає 88%, так на кожну вікову групу  було придбано оновлену 

освітню програму для дітей від двох до семи років «Дитина», « Моніторинг досягнень 

дітей дошкільного віку згідно з БКДО», що сприяло 100% забезпеченню 

методичними матеріалами.  



3 

 

 

У закладі дошкільної освіти є інші приміщення: музична зала, кабінет директора, 

медсестри, завгоспа, харчоблок та пральня після капітального ремонту. 

Адміністрацією, педагогічним колективом упродовж навчального року 

проводилася цілеспрямована робота щодо створення безпечних умов життєдіяльності 

та профілактики травматизму серед учасників освітнього процесу,безпечних умов 

праці, розроблено заходи щодо попередження дитячого травматизму, своєчасно було 

видано накази про організацію роботи, щодо запобігання дитячого травматизму в 

закладі дошкільної освіти в осінній, зимовий, весняний та літній періоди. Всі 

працівники  дотримуються вимог щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайної ситуації.  Для безпеки 

здобувачів освіти на території  ЗДО № 27 постійно діє пропускний режим, на вхідній 

хвіртці встановлено кодовий замок, в наявності пульт виклику поліції.   

 Згідно з графіками проводились інструктажі з працівниками з безпеки 

життєдіяльності дітей, охорони праці, пожежної безпеки. Упродовж року розроблено 

пам’ятки для батьків щодо правил поведінки під час Новорічних та Різдвяних свят,   

відпусток батьків в літній період.  

З метою запобігання дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності 

проводилися наступні види контролю:  

- за проведенням та реєстрацією інструктажів з безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки, за проходженням медогляду працівниками (2 рази на рік); 

 - попереджувальний контроль за створенням умов щодо безпеки життєдіяльності 

дітей та запобіганням дитячого травматизму у групах , обсягу знань дітей з безпеки. 

Протягом року контролювалась освітня робота, проводився системний аналіз 

комплектування закладу дітьми, своєчасно готувались документи до організованого 

початку та закінчення навчального року.  Уся діяльність персоналу регламентувалась 

наказами по закладу. 

       З метою забезпечення  повноцінного та якісного харчування, відповідно до 

режиму роботи, у ЗДО №27  забезпечується триразовий режим харчування, який 

затверджується директором закладу, забезпечується збалансоване харчування дітей, 

необхідне для їх нормального росту і розвитку, із дотриманням натурального набору 

продуктів, визначених чинними нормативно-правовими  документами України: 

постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм 

харчування у навчальних та оздоровчих закладах»; «Інструкцією по організації 

харчування у дошкільних навчальних закладах» затверджена наказом МОНУ та 

МОЗУ від 17.04.2006 №298/227, та внесених змін до «Інструкції по організації 

харчування у дошкільних навчальних закладах» від 26.02.2013 №202/165, 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 20.03.2013 за № 440/22972 

      У ЗДО №27  впроваджено систему безпеки  харчових продуктів, яка будується на 

принципах НАССР, а саме – розробленні документи відповідно вимог системи 

НАССР, введені в дію постійно діючі процедури, що засновані на принципах аналізу 

небезпечних факторів контролю у критичних точках, проведено навчання персоналу , 

які є відповідальними за процедури під час виробництва та обігу харчових продуктів. 

Так, керівник та працівники, причетні до організації харчування мають зобов’язання 

перед батьками  вихованців щодо того, що будь-яка їжа, яка запропонована дітям, є 

безпечною, корисною та приготовленою в закладі з дотриманням вимог чинного 

законодавства. 

      Керівником закладу та сестрою медичною старшою ведеться постійний контроль 

за виконанням натуральних норм. Приймання й зберігання продуктів харчування 
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контролюється та дотримується згідно регламенту системи НАССР. Щомісячно 

аналізується стан харчування дітей в ЗДО та показники виконання натуральних норм 

з основних продуктів. Це питання вноситься до порядку денного нарад при 

директору, батьківських зборів на раді з харчування. Так, аналіз виконання 

натуральних норм харчування, станом на 01.06.2021р, складає 93 %, що у порівнянні з 

минулим роком , більше на 17 %.  Для правильної організації харчування на основі 

перспективного меню складається щоденне меню, вводяться нові страви, 

урізноманітнюється та збагачується асортимент овочевої продукції та фруктів. 

          У ЗДО № 27 створені належні та безпечні умови навчання, виховання, розвитку, 

збереження та зміцнення здоров’я,  діти забезпечуються постійним медичним 

обслуговуванням, що здійснюється медичним  працівником закладу, відповідно до 

Статуту. Сестрою медичною старшою здійснюється постійне обслуговування дітей, 

вживаються протиепідемічні заходи, які відповідають умовам адаптованого 

карантину.  ЗДО № 27 на 100% забезпечено засобами індивідуального захисту, 

антисептиками, паперовими рушниками. 

        Для зниження захворюваності дітей упродовж навчального року колективом 

проводилась клопітка робота, зокрема:  

-  чітке дотримання режиму дня; 

 - дотримання санітарно-гігієнічних вимог в умовах адаптивного карантину;  

-  організація фізичного виховання;  

-  систематичне щеплення дітей;   

Щомісячно аналізували захворюваність, розробили заходи щодо зменшення її 

показників.  

     Упродовж 2020/2021 н.р. заклад працював над одним із пріоритетних завдань:  

«Оптимізація організації фізкультурно-оздоровчої роботи, зміцнення фізичного і 

психічного здоров’я дошкільників засобами  ефективного використання рухливих  

ігор та нетрадиційних здоров'язбережувальних технік». Для оптимізації рухової 

активності вихованців та зміцнення їх фізичного здоров'я, поповнено і оновлено 

фізкультурно – спортивне обладнання у кожній віковій групі ( придбано м’ячі, 

скакалки, обручі,кеглі). Упродовж року, на безоплатній основі,  функціонував фітнес 

– гурток та на платній основі, на базі ЗДО № 27 діти всіх вікових груп , починаючи з 

групи раннього віку, мали можливість відвідувати  футбольно – футзальний клуб ГО 

« Стелс –діти».  

     З метою забезпечення повноцінного розвитку дітей, зміцнення та збереження їх 

здоров`я  плануються заходи по загартуванню, ранкова гімнастика, рухливі ігри, 

спортивні ігри,  фізпаузи,  фізхвилинки, свята, Дні здоров`я  тощо.  

        Керівник та працівники закладу дотримуються вимог нормативно –правових 

документів щодо виявлення та запобігання будь – яким проявам дискримінації та 

булінгу.   По закладу видано наказ « Про запобігання булінгу в ЗДО № 27», 

розроблено план заходів протидії булінгу, порядок звернення та реагування на 

звернення, які розміщено на сайті закладу www.dnz27edukit.kherson.ua   Упродовж 

року звернень не було.  

       Освітнє середовище  ЗДО № 27 забезпечує реалізацію завдань  Базового 

компоненту дошкільної освіти  та освітньої програми від 2 до 7 років  

« Дитина», мотивує вихованців до оволодіння різними видами компетентностей. 
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ІІ. Блок  « Забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку, набуття 

нею життєвого соціального досвіду» 
 

Організація освітнього процесу у ЗДО № 27 сприяє набуттю дитиною різних 

компетентностей відповідно до освітніх напрямів, визначених інваріантною  та 

варіативною складовою Базового компонента дошкільної освіти.  

Розвивальне, особистісно орієнтоване навчання дошкільників проводиться 

фронтально, підгрупами та індивідуально, залежно від змісту, завдань, складності. 

Колективна та групова діяльність здійснюється на заняттях, що мають визначений 

час, місце, обладнання.  

         Навчання у  формі занять проводиться, починаючи з 3-го року життя, з 

поступовим нарощуванням їх кількості та тривалості. Орієнтовна кількість занять на 

тиждень за віковими групами планується  згідно з наказом МОН України від 

20.04.2015р. №446 «Про затвердження гранично допустимого навчального 

навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми 

власності». 

         Перевага надається підгруповим та індивідуальним  заняттям, що дає змогу 

врахувати міру зацікавленості, інтересу дітей, дозування інформації чи завдань.   

Упродовж року педагогічний колектив працював над основними завданнями: 

1.  формування у дітей дошкільного віку екологічної свідомості та розвитку 

пізнавальних здібностей засобами різних видів діяльності;  

2. оптимізація   фізкультурно-оздоровчої роботи, зміцнення фізичного і 

психічного здоров’я дошкільників засобами  ефективного використання рухливих  

ігор та нетрадиційних здоров'язбережувальних технік; 

3.   формування у вихованців навичок спілкування та ефективної взаємодії з 

однолітками, дорослими людьми у процесі ігрової діяльності; 

Для вирішення цих завдань педагогами проводилась планомірна робота та 

використовувалися різноманітні форми роботи з дітьми.  

      Для впровадження варіативної складової Базового компоненту дошкільної освіти 

було організовано роботу 5-ти гуртків на безоплатній основі, які проводились у 

другій половині дня двічі на тиждень: 

1 « Пізнайко» ( сенсорно – пізнавальний напрямок ) 

2 Фітнес гурток ( фізкультурно – оздоровчого напряму)    

3 « Майстерня фантазій» ( тісто пластика) 

4 « Чомучки» ( пошуково –дослідницький напряму) 

5 « Веселі нотки»  ( вокальний гурток) 

та додаткові освітні послуги з вивчення англійської мови на платній основі,  

« Нappi English». 

   У  цікавій пошуково-дослідницькій формі побудувала роботу  гуртка «Чомучки»  

Гречкіна О.І.  Використання  інтерактивних форм роботи  з дітьми, а саме: досліди з 

природним матеріалом, екскурсії в природу, розглядання сімейних фотографій 

відпочинку на природі, мандрівки по казках природничої тематики, сприяли 

активізації пізнавальної діяльності вихованців молодшої групи. 20% вихованців ЗДО 

стали активними учасникам роботи гуртка «Чомучки». Цікавою та пізнавальною 

виявилась індивідуальна  форма роботи з дітьми з проєктної діяльності дітей 

старшого віку екологічного напрямку « Моя перша колекція» , вихователь Романенко 

О.А. 
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        На заняттях фітнес - гуртка,  керівник Романенко О.А. спрямувала оздоровчу 

роботу на  удосконалення   дошкільниками навичок рухової діяльності, розвиток 

пластичності, становлення постави, готовності до фізичної активності, формування 

уміння переносити фізичні навантаження. Заняття включали в себе танцювальний 

фітнес з обручами, гімнастичними палицями, зумбу, вправи дитячої йоги, 

кінезіологічні вправи, вправи на рівновагу з мішечком з піском, релаксаційні вправи, 

вправи-зв’язки, ігровий стретчинг. Веселими та корисними були паперові руханки, 

ігри з пакетами , дихальні вправи зі звуковим акцентом. Роботою гуртка охоплено 

22% вихованців закладу. 

       Результати роботи гуртка «Майстерня фантазій»», керівник Яцук В.А.,  показали, 

що діти володіють  прийомами образотворчої діяльності: навчилися працювати з 

солоним тістом, познайомилися з оздоблювальними техніками виробів із тіста. Цей 

гурток відвідували 20% дітей. 

     Вокальний гурток « Веселі нотки», керівник Гандзюк Р.Г. дав можливість дітям 

розкрити та розвивати вокальні та артистичні здібності. Результатом цієї роботи була 

участь вихованців у міському конкурсі « Крок до Зірок», де в номінації «Танцювальна 

галактика» Ломоновська Вероніка посіла ІІІ місце. 

        За бажанням батьків   продовжив свою роботу гурток з вивчення англійської 

мови на платній  основі, яким охоплено 26 % вихованців ЗДО № 27. 

Гуртковою роботою охоплено 81дитина, що складає 100% від загальної кількості. 

    У закладі освіти тричі на рік здійснюється внутрішній моніторинг стану і 

результатів освітньої діяльності. Показники середнього рівня засвоєння програми 

«Дитина» наприкінці навчального року збільшилися на 29%,  у порівнянні з початком 

року, середній рівень засвоєння по ЗДО № 27  на травень 2021року складає 90%.  

Моніторинг успішності дітей-випускників показав, що в середньому засвоєння 

програми за всіма розділами дітей старшої групи складає 18% високого рівеня 

компетенції,  39% - достатнього, 37% - середнього та 6% - низького рівня компетенції, 

що свідчить про належний рівень підготовки дітей, які отримали відповідні  базові 

знання.  

       Належним чином у ЗДО № 27 організована освітня робота з основ безпеки 

життєдіяльності. У кожній віковій групі оформлено куточки безпеки, де зібрано увесь 

демонстраційний матеріал, макети можливих надзвичайних ситуацій, лепбуки,  

систематично проводились бесіди, конкурси малюнків з даної тематики.   Рівень 

знань дітей щодо захисту свого життя і здоров′я, сформованості навичок безпечної 

поведінки  підвищився на 15% і складає 85%. 

Проте,  залишаються   невирішеними до кінця  питання  в  роботі   закладу: 

● розвиток зв’язного мовлення дошкільників потребує інтеграції  через  різні види  

діяльністі; 

● недостатньо використовується потенціал спортивних ігор у розвитку фізичних 

якостей дошкільників; 

● необхідність упровадження сучасних ігрових технологій для формування ігрових 

навиків дошкільників; 

● потребують подальшої і системної модернізації розвивально –ігрові центри групових 

приміщень; 

  

 

 

 



7 

 

 

        ІІІ. Блок  «Фахова діяльність педагогічних працівників ЗДО № 27» 

 

Як керівник закладу, координатор методичної роботи, я намагаюсь 

використовувати у своїй роботі  особистісно-орієнтований підхід та демократичність 

у ставленні до педагогів.  Методична робота з педагогічними кадрами в ЗДО була 

спрямована на підвищення  професійного рівня педагогів. Кількісний та якісний 

аналіз оцінювання методичних заходів проведених упродовж навчального року, 

показав, що всі вони мали науково – методичний та пізнавальний характер, були 

спрямовані на усунення недоліків, допущених в питаннях організації  освітнього 

процесу. Всі  форми  методичної  роботи ( семінари-практикуми, творча  майстерня,  

відкритий  мікрофон, круглий  стіл, методичні  тижні,  консультації, майстер-класи, 

дні педагогічної майстерності, анкетування, діагностика, тренінг, колективні  

перегляди, онлайн - фестивалі) носили науково-методичний і пізнавальний характер, 

сприяли розвитку творчості педагогів, підвищення рівня їх  інноваційної  компетенції  

на 20%. Робота  в закладі будувалась на діагностичних засадах, диференціації 

освітнього рівня, досвіду, професійних запитів кожного педагога та передбачені в 

річному  плані.  

       Спрямовуючи освітній  процес на виконання основних завдань, визначених 

педколективом упродовж 2020/2021 н.р. , були сплановані та проведені     засідання 

педагогічної ради:  

 «Інтеграція  пізнавального розвитку дошкільників  засобами  різних видів 

діяльності дітей», результатом якої стало підвищення рівня професійної 

майстерності педагогів щодо організації пошуково-дослідницької діяльностї 

дітей в дитячому садку і вдома, володіння прийомами організації екологічних 

проєктів. Під час проведення панорами педагогічних ідей, педагоги ділилися 

досвідом про основні чинники формування сталих світоглядних орієнтирів, 

екологогічної свідомості дошкільнят та обговорювали питання щодо ролі 

педагога у цьому питанні. Результатом роботи педагогічного колективу стало 

підвищення показників з  розвитку пізнавальної активності дошкільників у 

природі на 39 %, у порівнянні з початком року, що складало 49 % проти 88% на 

кінець 2021року. 

 «Удосконалення системи фізкультурно-оздоровчої роботи в ЗДО», 

результатом став обмін думками педагогів щодо реалізації нетрадиційних 

здоров’язбережувальних  технологій, спрямованих на підвищення опірності 

дитячого організму несприятливим факторам внуртішнього і зовнішнього 

середовища, на забезпечення фізичної активності дошкільнят, підтримку 

інтересу дітей до занять фізичними вправами. 

Творчою групою педагогів було створено банк педагогічних напрацювань 

щодо використання інноваційних технологій в  розвитку рухливо-ігровій 

діяльності. Було представлено роботу фітнес-гуртка (керівник Романенко О.А.), 

яка презентувала досвід роботи з використання кінезіологічних вправ та їх 

адаптацію до вікових можливостей дошкільників. 

 Щодо реалізації третього завдання проведено семінар-практикум: «Розвиток 

навичок спілкування дошкільників засобами ігрової діяльності», метою якого 

було активізувати знання педагогів з питань комунікативно-мовленнєвого розвитку 

дошкільників, сприяти підвищенню рівня професійної майстерності педагогів, 

спонукати їх до творчого самовираження та самовдосконалення. 
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        Упродовж року здійснювалась планомірна робота вихователів з самоосвіти: 

накопичувався дидактичний матеріал, який використовувався у роботі з дітьми. 

Шляхом аналізу і спостереження за роботою педагогів ЗДО№ 27 виявлено, що 89% з 

них постійно вдосконалюють свій професійний потенціал шляхом самоосвіти та 

впровадження новітніх технологій, 11% - тримаються на стабільно задовільному 

рівні. 

      З метою підвищення фахової майстерності, педагоги закладу активно відвідували 

методичні об’єднання, брали участь у перегляді онлайн - фестивалю педагогічної 

творчості атестуючих педагогів (Фестиваль педагогічних родзинок), стали активними 

учасниками авторських семінарів Г.Чепурного: «Освітня мнемотехніка: Світ навколо 

нас»,«Мнемотехніка.Зв'язне мовлення», авторського семінару Миколи Шутя 

«Застосування сучасних ігротехнологій в умовах карантину: "Масцірад" . Взяли 

участь у VІ Всеукраїнському фестивалі педагогічних ідей «Оберігаємо планету 

разом», з проблем сталого розвитку дітей дошкільного віку і молодших школярів, 

який відбувався на базі ХАНО. Освітня діяльність педагогів з дітьми, свята та 

розваги, участь у конкурсах та фестивалях   висвітлюється на вебсайті закладу, 

дистанційно через посилання на сторінку в мережі Facebook та на власному каналі 

YouTube.   

Проведені заходи підвищили рівень професійних знань педагогів і рівень 

освітнього процесу в ЗДО на 30%. 

Згідно перспективного плану атестувався 1 педагог. За результатами атестації 

присвоєно кваліфікаційну категорію вихователя «спеціаліст II кваліфікаційної 

категорії»   

Відповідно, 22 % педагогів мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії», 22 % педагогів мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії», 22% педагогів - «спеціаліст другої категорії», 11 % педагогів - 

«спеціаліст», відповідають встановленим тарифним розрядам – 22% педагогів.  План 

атестації виконано на 100 %.  

 Анкетування педагогів ЗДО показало,  що методична  робота  закладу 

проводилась  на  достатньому рівні, всі заплановані методичні заходи були виконано 

на 100%; результативними  формами були: майстер-класи –100%,  колективні  

перегляди  - 100%, практикуми  -80%,  теоретичні  семінари  - 50%;  нетрадиційні  

форми  проведення  методичних  заходів (відкритий  мікрофон, круглий  стіл, 

тематичні тижні, квест  тощо)  оцінено  на  високому  рівні  - 100%. 

Водночас, потребують уваги такі питання,  як: 

 недостатній відсоток забезпечення комп’ютерною  технікою  закладу  та особисто 

педагогів; 

 потребує підвищення якості та ефективності освітнього процессу активне 

впровадження в практику роботи комп’ютерних  технологій; 

 потребує більш активного та розширеного спектру використання та впровадження 

педагогами інноваційних технологій в освітній процес; 

 недостатнє фінансування для для впровадження та використання інноваційних  

технологій, альтернативних методик, для підвищення професійного рівня педагогів; 
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  ІV.Блок  « Управлінські процеси закладу дошкільної освіти» 

 

Безпосереднє керівництво  Херсонським закладом дошкільної освіти № 27  

упродовж 2020/2021 н.р. здійснює директор, згідно зі Статутом закладу.    

 Згідно ст.27, 28 Закону України «Про освіту» основним колегіальним органом 

управління закладу освіти є педагогічна рада.   

Вищим колегіальним органом громадського самоврядування закладу освіти є 

загальні збори (конференція) колективу закладу освіти. 

  Управлінські рішення та дії директора закладу в 2020/2021н.р. були спрямовані 

здебільшого  на  забезпечення працездатності колективу, виконання річних завдань. У 

відповідності до цього керівником було  здійснено:  

 комплектацію штату  відповідно до затвердженого штатного  розпису; 

 складання бюджетного запиту на 2020/2021 н.р.; 

 реалізацію освітніх завдань, визначених Базовим компонентом       

дошкільної освіти; 

 забезпечення виконання ст.30 Закону про освіту про Про прозорість та 

інформаційну відкритість закладу освіти.  

        Упродовж року адміністрацією закладу систематично проводився контроль 

освітнього процесу, який був своєчасним, компетентним та охоплював всі суттєві 

питання.  

       Згідно з планом роботи закладу  було проведено 2 тематичних вивчення з таких 

питань:  

 «Створення умов для розвитку дослідницьких умінь дітей молодшої  групи » 

(довідка до педради),  

 « Реалізація фізкультурно – оздоровчої роботи з дітьми раннього віку» (довідка  

до педради) та комплексне вивчення « Стан життєдіяльності дітей старшої 

групи». 

    Вивчення показали такі результати:  в групі раннього віку створене фізкультурно – 

оздоровче середовище, яке спонукає дітей до розвитку фізичної та рухової  

активності, поповнено спортивне обладнання та природний матеріал для дотикового 

масажу, систематично проводяться комплекси ранкової гімнастики та гімнастики 

пробудження, оздоровчі та гартувальні процедури, щоденно проводяться рухливі ігри 

різної спрямованості. 

Педагоги молодшої групи спрямували свою роботу на розвиток у дітей 

пізнавальних вмінь і навичок, розумову активність, позитивне й дбайливе ставлення 

до об’єктів природи та формування екологічної культури.  На основі проведеного 

моніторингу виявлено, навички пошуково-дослідницької діяльності дітей молодшої 

групи покращилися на 8%.  

       Питання розвитку пізнавальної активності дітей старшої групи  здійснюється в 

руслі системного підходу. Результати моніторингу за напрямом «Особистість 

дитини» складають 96%, що свідчить про систематичну  і планомірну роботу 

вихователів :  96% дітей мають уявлення про сім’ю, як цінність в житті людини, 

можуть назвати всіх членів родини, знають професії своїх батьків. Знають суть 

моральних якостей, дотримуються культури поведінки, виявляють навички 

дотримання ціннісних орієнтацій в різних ситуаціях. Діти мають знання про Україну 

як рідну Батьківщину та своє місто Херсон. Можуть назвати народні та державні 

символи, головні державні свята. 

96% дітей виявляють інтерес до природи, мають загальне уявлення про планету 
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Земля, Всесвіт. В групі створено оптимальні умови для організації образотворчої та 

трудової діяльності.  

Відмічена 80% наявність матеріалу з образотворчої діяльності: стандартні 

набори для малювання, ліплення, аплікації, праці в природі. За напрямом: «Дитина у 

світі культури» вивчення показало, що  92% дітей виявляють інтерес до художньої 

творчості, із задоволенням малюють, ліплять, роблять аплікації. Володіють 

нетрадиційними техніками малювання (мильними бульбашками, ватними паличками, 

гофрованим папером, губкою, способом  ниткографії та ін.) 

   За освітнім напрямом «Мовлення дитини» виявлені такі результати:12% дітей не 

вимовляють чітко та правильно звуки рідної мови. Всі діти розуміють, що українська 

мова є державною, але 50% дітей вживає багато російських слів, це пов’язано з тим, 

що в сім’ї  не розмовляють українською мовою та не читають дітям українських 

книжок. 60% дітей мають гарний словниковий запас, правильно будують прості і 

складні речення,  вміють правильно сформувати свою думку. 

     Вивчення готовності дітей старших груп до школи показало такі результати: 

високий рівень – 18%, достатній рівень – 39%, середній рівень – 37%, низький рівень 

– 6 %. 

    Педагогами ЗДО№ 27 проведено протягом року 12 відкритих занять, які показали 

достатній та високий рівень педагогічної майстерності.  

За наказом директора  була  створена творча група, яка працювала над розробкою 

«Положення про внутрішню систему якості освіти  ЗДО», « Положення про 

Академічну доброчесність», «Стратегії розвитку ЗДО».      

Ці ключові документи роботи закладу було затверджено педагогічною радою. 

      Упродовж 2020/2021н.р.керівником проведено 3 виробничі наради, на яких 

обговорювалися питання дотримання працівниками  Правил внутрішнього трудового 

розпорядку; підвищення кваліфікації педагогів; організація якісного харчування в 

ЗДО; аналізувався стан захворюваності дітей за 2020 р, розглядалися питання 

підготовки до літнього оздоровлення та проведення ремонтих робіт до нового 

навчального року. 

      Проведено загальні збори колективу – 2 засідання, на яких обговорювалися 

питання щодо внесення змін до Статуту Херсонського ясел – садка № 27 Херсонської 

міської ради, питання про  затвердження колективного договору між адміністрацією 

та профспілковим комітетом Херсонського закладу дошкільної освіти №27 

Херсонської міської ради  на 2021-2025 роки.  

         Організація морального та матеріального заохочення працівників, які сумлінно 

виконуютьь свої обов′язки, працюють творчо, є невід′ємною складовою успішного 

управління закладом. У закладі дошкільної освіти  ведеться достатня робота щодо  

морального  та матеріального стимулювання педагогічних працівників та 

обслуговуючого персоналу. 

         При отриманні щорічної основної відпустки педагогічні працівники отримують, 

крім відпускних, і оздоровчі  в розмірі місячного посадового окладу. Працівникам, які 

перебувають на лікарняних, виплачують кошти за рахунок фонду соціального 

страхування та підприємства.   

      Всі педагогічні працівники отримують надбавки до посадового окладу за вислугу 

та категорію.   Завгосп, кухарі  отримують згідно Колдоговору за ненормований 

робочий час, важку та напружену роботу додаткові дні відпустки. Працівники 

харчоблоку та помічники вихователів  отримують доплату за шкідливі умови праці, 

відповідно до атестації робочих місць.    
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      Організація роботи з батьками та громадськістю з метою залучення їх до 

управління закладом, пропагування відкритості відбувалась через  загальні 

батьківські збори та веб – сайт закладу. 

 Адміністрація закладу, педагогічний колектив  спільно з батьками постійно 

працює над створенням позитивного  іміджу  закладу, дбає про створення сучасних 

комфортних умов перебування дітей в садочку, тому  упродовж  року проводилася 

планомірна робота щодо покращення матеріально-технічного стану закладу. За 

звітний період 2020/2021 н.р. за  бюджетні кошти було встановлено пожежну 

сигналізацію на суму – 80 000 грн, за побюжетні кошти було проведено поточні 

ремонти всіх групових кімнат. Придбано та використано мийних засобів  на суму 

8000 грн., За благодійні кошти батьків в групу « Соняшник» прибдано піаніно на 

суму -1000 грн,  на ігровому  майданчику   встановлено нову огорожу та  крилечко з 

металопрофілю перед входом до приймальні на суму- 4000 грн.  В спальну кімнату 

для групи « Дельфін придбано шафу» - 2700 грн; поповнено костюмерну костюмами 

для проведення свят та розваг на суму  1000 грн.    

Для проведення  поточних ремонтних робіт у закладі та на його території, за 

благодійні кошти батьків придбано та використано ремонтно-будівельний матеріал  

на суму   7450 грн.:   на централій алеї  закладу встановлено 10 секцій бетонного 

забору -3800 грн , На ігровому майданчику групи « Бджілка» встановлено пісочницю  

- 3000 грн. Для підготовки ЗДО № 27 до роботи в новому навчальному 2020/202І  році 

та  в осінньо-зимовий період використано благодійних  коштів  батьків на суму 21950 

грн;  Всього: 101.950грн.             

Працівниками централізованої бухгалтерії управління освіти Херсонської 

міської ради планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо 

забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується 

звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються. 

Поступове осучаснення предметно – просторового середовища закладу, його 

розвиток можливий тільки за умов засвоєння нововведень, бачення власної 

перспективи розвитку, плідної співпраці всіх учасників навчально –виховного 

процесу. 

       Я, як керівник Херсонського закладу дошкільної освіти № 27 і надалі буду робити 

все, що залежить від мене, для забезпечення належних умов життя і виховання дітей, 

які відвідують заклад, для підтримання належного іміджу та збільшення потенційних 

можливостей.  

                                              Дякую за увагу!    

 

 

 

 

   Директор                                      Лариса МІСЕНГ     
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